

మ్యూనిసిపాలిటీ ఎన్నికల సాధన మార్చినా కాంగ్రెస్ ఖతమే

- గలిచేది లేదు.. సచ్చేది లేదు.. అందుకే గాలి హామీలు
- సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న వాటిని కొనసాగిస్తారట
- కాంగ్రెస్ పై మండిపడిన మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి
- 21న సీఎం కేసీఆర్ పర్యటన కోసం స్థలాల పరిశీలన
- ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో 12కు 12 సీట్లు బీఆర్ఎస్ వేసిన వెల్లడి
- అంతకుముందు ఆర్యవైశ్యులు, మహిళలు, యువతతో ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు
- కాంగ్రెస్, బీజేపీని పెద్దసంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు



సూర్యాపేటలో కొత్త మార్కెట్ సమీపంలో సభా స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

సూర్యాపేట, నవంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : మ్యూనిసిపాలిటీ ఎన్నికల సాధన మార్చినా కాంగ్రెస్ ఖతమేనని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. ఎలాగైనా అధికారంలోకి రావాలనే దురాలోచనతో కాంగ్రెస్ గతంలో ప్రకటించిన మ్యూనిసిపాలిటీలను మార్చినట్లు చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న పథకాలను కాపాడటానికి వాటిని కొనసాగించేలా మ్యూనిసిపాలిటీలను రూపొందించినట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 21న సూర్యాపేటలో సీఎం కేసీఆర్ పర్యటనను

పురస్కరించుకుని పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల్లో సభా ఏర్పాటు స్థలాలను మంత్రి శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రచారాల్లో ప్రజల నుంచి స్పందన కరువవడంతో తరచూ మ్యూనిసిపాలిటీలను మార్చుతున్నారన్నారు. ప్రజలు ఏమాత్రం నమ్మని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సాధన మార్చినా మార్చినా ఖతం కావడం ఖాయమన్నారు. కాంగ్రెస్ కుంకం కోట అని చెప్పుకునే ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో కంచు అనేది మంచులా కరిగిపోయిన విషయాన్ని గమనించాలన్నారు. 2018లో పాటు తదనంతరం జరిగిన ప్రతి ఉప ఎన్నికలో బీఆర్ఎస్ విజయకేతనం ఎగురవేస్తూ 12కు 12 స్థానాలు కైవసం చేసుకుందని తెలిపారు. ఈసారి ఎన్నికల్లో సైతం అన్ని సీట్లను బీఆర్ఎస్ కట్టబెట్టేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీల పేరిట ఆరు అబద్ధపు హామీలను తీసుకురాగా తాజాగా 42 పేజీలతో మ్యూనిసిపాలిటీల అంటూ తెచ్చింది అది కేవలం 420 మ్యూనిసిపాలిటీల అని ఎద్దేవా చేశారు. నోటికొచ్చినట్లు హామీలు ఇస్తున్నారే తప్పా వాటి అమలు ఎలా సాధ్యమో ప్రశ్నిస్తూ సమాధానమే లేదన్నారు. తెలంగాణ అమరుల త్యాగాలను, పోరాటాన్ని తక్కువ చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీని వంద అడుగుల గుంత తీసి బొంద పెట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాలో ఉత్తమ కుమార్తె, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి లాంటి వ్యక్త నాయకులను ప్రజలు ఘోరంగా ఓడించబోతున్నట్లు చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ సభలకు వస్తున్న జనమే బీఆర్ఎస్ హోదాతో విజయానికి సంతకం అన్నారు. రేపంతోరెడ్డి నోటితో రైతులకు మూడు గంటల విద్యుత్ చాలంటాడు.. మ్యూనిసిపాలిటీలో 24 గంటలు అంటారు. అసలు ప్రజలు ఏదీ నమ్మాలన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని మోదీకి అతివిద్వేద క్యాంపెయిన్ అని కేసుల నుంచి తప్పించుకునేందుకు బీజేపీని గెలిపించడమే తన ఎజెండాగా పెట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. రాహుల్ గుజరాత్ లో ఎందుకు ప్రచారం చేయలేదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మినందుకు కర్ణాటకలో రైతులు గోస పడుతున్నారని.. తెలంగాణ ప్రజలు మోసపోతే చీకట్లు అలుముకుంటాయని మంత్రి పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గుడిపూడి వెంకటేశ్వర్ రావు, గండూరి ప్రకాశ్, డాక్టర్ రామారెడ్డి అద్వైతం, బిమ్మల జడ్పీటీసీ సంతోషనాయక్, శ్రీనివాసయ్యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మినందుకు కర్ణాటకలో రైతులు గోస పడుతున్నారని.. తెలంగాణ ప్రజలు మోసపోతే చీకట్లు అలుముకుంటాయని మంత్రి పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గుడిపూడి వెంకటేశ్వర్ రావు, గండూరి ప్రకాశ్, డాక్టర్ రామారెడ్డి అద్వైతం, బిమ్మల జడ్పీటీసీ సంతోషనాయక్, శ్రీనివాసయ్యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

అర్జులందరూ ఓటు వేసేలా చూడాలి

● కలెక్టర్ హనుమంతు కె జెండగ్గి
రాజాపేట, నవంబర్ 17 : అర్జులందరూ ఓటు వేసేలా అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ హనుమంతు కె జెండగ్గి అధికారులకు సూచించారు. మండలంలోని రేణికుంట జడ్పీఓవోస్ లో 102, 103 పోలింగ్ కేంద్రాలను శుక్రవారం ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అన్ని వసతులు తప్పనిసరిగా ఉండాలని, సమస్యలు ఉంటే వెంటనే పూర్తి చేయాలన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఓటర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. ఎన్నికల ఆయన వెంట మండల అభివృద్ధి అధికారి జ్ఞానప్రకాశ్, బూత్ లెవల్ అధికారులు ఉన్నారు.

యాదగిరిగుట్టలో ఫ్లాగ్ మార్చ్

యాదగిరిగుట్ట, నవంబర్ 17 : ఓటర్లు ప్రలోభాలకు లొంగకుండా ధైర్యంగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని డీసీపీ రాజేశ్ చంద్ర తెలిపారు. శుక్రవారం యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో పాటు మల్లాపూర్ లో కేంద్ర పోలీసు బలగాలతో కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమస్యలు ఉంటే హైల్వై లైన్ నంబర్ 1950, సీ విజిల్ యాప్ లో ఫిర్యాదు చేయవచ్చునని సూచించాడు. కార్యక్రమంలో ఏసీపీ శివరాంరెడ్డి, సీఐలు రమేశ్, సురేందర్ రెడ్డి, ఎస్ఐలు చంద్రశేఖర్, ఉదయ్ పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ తనిఖీలో రూ.2.89కోట్లు స్వాధీనం

అలేరు నియోజకవర్గావ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో మద్యం, బంగారం, గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఏసీపీ శివరాంరెడ్డి తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు రూ.2,89,06,130 నగదు, 1.2 కిలోల గంజాయి, 925.8 గ్రాములు బంగారం, రూ. 25.61 లక్షల మద్యం స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే గౌడ్లకు ఆత్మగౌరవం

- గీత కార్మికుల కోసం అనేక పథకాలు అమలు
- బీఆర్ఎస్ ఆలేరు అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ ఏపీ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి
- ఆలేరులో గౌడ ఆత్మీయ సమ్మేళనం

అలేరు, నవంబర్ 17 : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రంలో గౌడ్లకు ఆత్మగౌరవం పెరిగిందని ప్రభుత్వ ఏపీ, బీఆర్ఎస్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిడ భీక్షమయ్యగౌడ్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు సూదాగాని హరిశంకర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని దొంతిరి సోమి రెడ్డిగార్లలో ఆలేరు, యాదగిరిగుట్ట మున్సిపాలిటీలు, రాజాపేట మండలానికి చెందిన గౌడ సంఘం నాయకులతో శుక్రవారం ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేని విధంగా గీతా కార్మికుల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ పెద్ద పేట వేశారన్నారు. చెట్టు పన్నును రద్దు చేయడంతో పాటుగా వృత్తిదారులకు బీమా సౌకర్యాన్ని కల్పించినట్లు తెలిపారు. గీతా కార్మికుల సంక్షేమ భవన ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టారని వివరించారు. మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అధికారంలోకి రాగానే గీత కార్మికుల పెండింగ్ సమస్యలకు పూర్తిస్థాయిలో పరిష్కారాన్ని తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ హయాంలో గౌడ్లపై ఎక్సైజ్ దాడులు

● మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిడ భీక్షమయ్య గౌడ్
స్వరాష్ట్ర సాధనకు ముందు గీతా కార్మికులపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం శీతకన్ను వేసినది, నిత్యం ఎక్సైజ్ దాడులతో ఇబ్బందులు పెట్టేవారని మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిడ భీక్షమయ్యగౌడ్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ పరిపాలనలో కర్ణాటకలో కల్లును నిషేధించడం సీవమైన పద్ధతి అని, గౌడ న్లులు ఒక్కటే కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. గీతా కార్మికులు సంక్షేమం కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సమగ్ర చర్యలు చేపట్టారని తెలిపారు. గౌడ జాతి మాట ఇస్తే తప్పుడు అని, గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డికి మద్దతుగా పని చేస్తుందని తెలిపారు.

కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు సూదాగాని హరిశంకర్ గౌడ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గడ్డ మీద రవీందర్ గౌడ్, యాదగిరిగుట్ట మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎరుకల సూదామేందర్ గౌడ్, రాజాపేట ఎంపీపీ బాలగోని బాలమణి, జడ్పీటీసీ చామకూర గోపాలగౌడ్, ఆలేరు పీఎస్సీఎస్సీ చైర్మన్ మొగలిగాని మల్లేశ్ గౌడ్, ఆలేరు మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మొరిగాడి మాధవీవెంకటేశ్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు పుట్ల మల్లేశ్ గౌడ్, గౌడ సంఘం నాయకులు కోరుకుప్పల కిష్టయ్య, ఆర్ రాములు, ఆర్ యాదగిరి, కోటగిరి పండుక, కనాపి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మిట్ట వెంకటయ్య, పెళ్లిమెల్లి శ్రీధర్ గౌడ్, ఘనగాని శంకర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న గౌడ్లు

20న నల్లగొండ జిల్లాకు సీఎం కేసీఆర్

- నకిరేకల్, నల్లగొండల్లో బహిరంగ సభలు
- ఎమ్మెల్యేలు చిరుమర్తి, కంచర్ల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాట్లు
- భారీగా జనం తరలొచ్చేలా సంకేతాలు

నల్లగొండ ప్రతినిధి, నవంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ మరోసారి నల్లగొండ జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. ఈ నెల 20న నకిరేకల్, నల్లగొండ నియోజకవర్గాల్లో జరిగే ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొననున్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు చిరుమర్తి లింగయ్య, కంచర్ల భూపాల్రెడ్డికి మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించనున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సభల కోసం ఇప్పటికే ఏర్పాట్లు చురుకుగా సాగుతున్నాయి. సభాస్థలం చదునుతో పాటు ఇతర పనులు పూర్తి కావచ్చాయి. మరోవైపు సభకు పార్టీ నేతలు, శ్రేణులు విస్తృతంగా ప్రచారం కల్పిస్తున్నారు. దీంతో పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చేందుకు సన్నద్ధ మవుతున్నట్లు సంకేతాలు ఉన్నాయి. సభకు వచ్చే వారికి ఇబ్బందులు లేకుండా ఏర్పాట్లపై దృష్టి సారించారు.

అధ్యక్షుడు దూదిమెట్ల బాలరాజుయాదవ్, రాష్ట్ర నేత చిరుమర్తి సుధాకర్, నలగాని ప్రసన్నరాజ్ సభ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఇప్పటికే పలు మార్లు సభా ఏర్పాట్లను పరిశీలించి చర్యలు చేపట్టారు. ఇక నల్లగొండలో నిర్వహించే సభ కోసం మర్రిగూడ బైపాస్ రోడ్డులోని విశాలమై స్థలాన్ని ఎంపిక చేశారు. 2018 ఎన్నికల సమయంలోనూ ఇదే స్థలంలో కేసీఆర్ సభలు నిర్వహించారు. అదేస్థలం అందరికీ అనువుగా ఉంటుందని మరోసారి అందరినీ సభకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను జడ్పీ చైర్మన్ బండా నరేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నేతలు చాడ కిషన్ రెడ్డి, చకిలం అనిలేశుమూర్, కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే తక్మేశ్వర్ లింగయ్య కూడా ఏర్పాట్ల పరిశీలించారు. ఏర్పాట్లలో ఎక్కడా ఇబ్బందులు లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. సభకు వచ్చే వాహనాలకు అవసరమైన పార్కింగ్ స్థలాలను సిద్ధం చేస్తున్నారు. సభా వేదికతో పాటు వీటపి, మహిళా, మీడియా... ఇలా ప్రత్యేకంగా భారీకేడ్లో గ్యాలరీలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

సభకు విస్తృత ప్రచారం.

ఇక సీఎం కేసీఆర్ హాజరవుతుండడంతో 2 నియోజకవర్గాల్లోనూ విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. కేసీఆర్ సారధ్యంలో అమలవుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను వివరిస్తూ ప్రజలను సభలకు ఆహ్వానిస్తున్నారు. ఆయా పథకాల లబ్ధిదారులంతా స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చి కేసీఆర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. ప్రతి ఆవాసం నుంచి ప్రజలు తరలివచ్చేలా నేతలు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. కేసీఆర్ కూడా ఈ సభా వేదికలపై నుంచి ప్రజలకు దిశానిర్దేశం చేయనున్నారు. సాధించుకున్న రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకు చేసినదేమిటి? ఇంకా చేయాల్సింది ఏమిటి? కాంగ్రెస్, బీజేపీలు చేస్తున్న కుట్రలు ఏంటి? ఈ పరిస్థితుల్లో ప్రజల ముందున్న కర్షణ ఏమిటి? ఇలా అనేక విషయాలపై కేసీఆర్ ప్రజలకు వివరించనున్నారు. నకిరేకల్, నల్లగొండ నియోజకవర్గాల్లో జరిగిన అభివృద్ధితో పాటు ఇంకా మిగిలిన ఉన్న పనులపై కేసీఆర్ ప్రజలకు స్పష్టమైన సందేశం ఇవ్వనున్నారు. పార్టీ నేతలు ఆశీర్వాద సభలకు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించి, జనం తరలివచ్చేలా పనుల్లో నిమగ్నమయ్యారు.



బేడబుడగ జంగాల నాయకుల ఆత్మీయ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

బేడబుడగ జంగాల అభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి

- భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

భువనగిరి అర్బన్, నవంబర్ 17 : రాష్ట్రంలోని భువనగిరి జంగాల కుటుంబాల అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కృషి చేశారని ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. పట్టణ పరిధిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన బేడబుడగ జంగాల ఆత్మీయ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బుడగ జంగాల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించినట్లు వివరించారు. కారుగుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించా

లని కోరారు. గ్రామల్లో సీసీ, బీటి రోడ్లు, డ్రైనేజీ నిర్మాణం, కల్చర్లు, బిడ్డల నిర్మాణం జరిగిందంటే అది బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమైందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరోసారి అధికారంలోకి వస్తే యువతకు మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, జిట్ట బాలకృష్ణారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామ్మప్పారెడ్డి, భువనగిరి పీఎస్సీఎస్సీ చైర్మన్ నోముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి, భూదానోపచంద్రి ఎంపీపీ మాడుగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.